

















### Sosirea unei delegații a Partidului Socialist Popular din Norvegia

Luni a sosit în Capitală o delegație a Partidului Socialist Popular din Norvegia, condusă de Finn Gustavsen, președintele partidului, care, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român, face o vizită în țara noastră...

### O delegație a Partidului Democrat din Guineea a sosit în Capitală

La invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român, luni seara a sosit în Capitală o delegație a Partidului Democrat din Guineea, condusă de Touré Mohamed Lamine...

### Plecarea unei delegații de activiști ai P. C. R. la Praga

Luni dimineața a plecat la Praga delegația de activiști ai P. C. R., condusă de tovarășii Constantin Băbău, membru supleant al Comitetului Executiv al C. C. al P. C. R....

### Vizitele delegației agricole din R. P. D. Coreeană

În cadrul vizitei pe care o fac în țara noastră, membrii delegației agricole din R. P. D. Coreeană, condusă de Ciang Lung Phil, președintele Comitetului de Stat pentru Agricultură...

### Cu prilejul aniversării Zilei forțelor armate

Propru-zis aniversarea Zilei forțelor armate ale Republicii Socialiste România prilejuește în numeroase localități din țara diferite manifestări...

### Ședințele comisiilor permanente ale Marii Adunări Naționale

În cadrul lucrărilor ce le revin, comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale au continuat examinarea secțiunilor Planului de stat de dezvoltare economică și socială a Republicii Socialiste România...

### Vizita tovarășului Fehér Lajos

La invitația tovarășului Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Executiv al C. C. al P. C. R., vicepreședintele Marii Adunări Naționale...

### MANIFESTĂRI ȘTIINȚIFICE

Luni după-amiaza a început în Capitală lucrările celei de-al V-lea Simpozion internațional de beta-roze, organizat de Comitetul de Stat pentru Energia Nucleară și Institutul de fizică atomică...

### Primire la Marea Adunare Națională

A fost de față Iosif Njegovan, ambasadorul H.S.F. Iugoslavia la București. În aceeași zi, oaspețele a avut o întrevedere cu membri ai conducerii Grupului român din Uniunea Interparlamentară...

### Ședințele comisiilor permanente ale Marii Adunări Naționale

Comisia pentru agricultură și silvicultură a luat în discuție Proiectul de lege privind producerea, folosirea și controlul calității semințelor și materialului săditor...

### Îmbunătățiri la legea privind controlul provenienței unor bunuri ale persoanelor fizice, care nu au fost dobândite în mod licit

În vederea apărării mai eficiente a intereselor societății împotriva acelor care manifestă tendințe de înăbușire a eticii societății noastre și principilor de etică socialistă...

### Sosirea unei delegații de guvernatori din Statele Unite

În Capitală a sosit, luni dimineața, o delegație de guvernatori din Statele Unite ale Americii, condusă de Warren Hearnes, guvernator al statului Missouri...

### Cronica zilei

Luni dimineața s-a înapoiat în Capitală delegația guvernamentală a Republicii Socialiste România condusă de Ioan Avram, ministru al industriei construcțiilor de mașini...

### Seară comemorativă consacrată lui Victor Babeș

Luni seară a avut loc o seară comemorativă consacrată marelui savant român, prof. dr. Victor Babeș, care a căzut în luptă la vârsta de 45 de ani...

### vremea

În țară: Vremea s-a ameliorat în toate regiunile țării. Cerul a devenit variabil în nordul Transilvaniei și al Moldovei...

### SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

### Start în noul an sportiv universitar

Ca de fiecare dată, la puțin timp după începerea anului de învățământ, studențimea ia parte la un eveniment sărbătoresc...

### În câteva rânduri

Ca de-a 6-a ediție a Jocurilor sportive mediteraneene s-a încheiat pe stadionul Halkapinar din Izmir, în prezența a 35.000 de spectatori...

### Programul activităților competiționale de masă

Programul activităților competiționale de masă pe anul universitar 1971-1972 — sublinia, într-o discuție de amănunt, în cadrul unei sesiuni de lucru...

### AUTOMOBILISM

Concurenții angajați în cel de-al 15-lea Tur automobilistic al Europei au întâmpinat o vreme nelucrată în cursul etapei Moscova-Budapesta...

### ATLETISM

În cadrul unui concurs athletic care a avut loc la Oberhausen, Dirk Wiperman a stabilit un nou record vest-german la aruncarea discului...

### SAH

După 8 runde, în turneul internațional de șah de la Smederevska Palanka (Iugoslavia), în fruntea clasamentului se află iugoslavul Karaklačić și Kurajica...

### Urmare din pag. 1

ca ordinea și disciplina sînt bune nu numai pentru alții și au trecut la o politică inflaționistă, alții în interior și în exterior...

### EVOLUȚIA CRIZEI VALUTARE OCCIDENTALE

tr-o utopie, astfel încît tot mai multe țări membre ale F.M.I. au trecut la sistemul cursurilor flotante...

### Urmare din pag. 1

nu fac decât să ascuțe contradicțiile interimperiale în toate domeniile, inclusiv în cel monetar...

### Urmare din pag. 1

Atita timp cît nu se va acționa în acest sens asupra valoarei profunde de ale „răului”, nu se conturează decât perspectiva „nesigurantei și confuziei”...

### Astăzi, stadionul „23 August”, ora 15.15 Rapid București — Legia Varșovia pentru „Cupa U. E. F. A.”

Deși au pierdut în ultima etapă de campionat, jucătorii rapidiști sînt hotărîți să dețină maximum de efort pentru a presa un fotbal de calitate și a oferi satisfacția unei victorii numerosilor suporterți ai echipei din Giulești...

### FISCHER — PETROSIAN 2 1/2-2 1/2

Buenos Aires 18 (Agerpres). — Mecul candidaților la campionatul mondial de șah dintre marii meștri Tigran Petrosian (U.R.S.S.) și Robert Fischer (S.U.A.) a continuat la Buenos Aires cu partida a 6-a...



# viața internațională

## O.N.U. Au început dezbaterile în problema restabilirii drepturilor legitime ale R. P. Chineze

NEW YORK 18. — Corresponsentul nostru C. Alexandroaie transmite: Luni au început la Națiunile Unite dezbaterile asupra punctului „Restabilirea drepturilor legitime ale Republicii Populare Chineze la O.N.U.”, inscripționat de către de zi inițiativa unui grup de 18 state, printre care și România.

După cum se știe, Adunării Generale i-au fost prezentate trei proiecte de rezoluție: primul, avansat de 22 de state, între care și România, cere în mod hotărât recunoașterea drepturilor legitime ale R. P. Chineze la O.N.U. și expulzarea emisarilor ciankașiști; celelalte două proiecte, inițiate de S.U.A., urmăresc să prevină expulzarea ciankașiștilor din organizație.

Pe lista vorbitorilor s-au înscris peste 50 de reprezentanți ai țărilor membre ale O.N.U.

Dezbaterile au fost deschise de ministrul afacerilor externe al Albaniei, Nafi Nafise, care a subliniat că proiectele de rezoluție ale S.U.A. constituie încercări de ultimă oră de a preveni eșecul unei politici contrare realității. Totodată, a spus vorbitorul, încercarea de a menține Taiwanul în O.N.U. reprezintă un amestec intolerabil în afacerile interne ale Chinei, stat membru fondator al O.N.U. și care intră în relații cu numeroase țări ale lumii. Vorbitorul a cerut să se pună capăt oricăror manevre menite să împiedice sau să amâne restabilirea tuturor drepturilor legitime ale Chinei în acest for internațional și în organismele sale.

Ministrul afacerilor externe al Algeriei, Abdelaziz Bouteflika, a declarat că nimeni nu poate contesta dreptul R.P. Chineze de a ocupa locul care îi revine în O.N.U. Vorbitorul a subliniat că pentru înfăptuirea

țării idealurilor și scopurilor O.N.U. se impune realizarea principiului universalității organizației, participarea Chinei la soluționarea problemelor ce preocupă astăzi omenirea. Pe de altă parte, referindu-se la proiectele de rezoluție ale S.U.A., el a evidențiat faptul că „nu este nicidecum vorba de excluderea din O.N.U. a unui stat membru, pentru că Taiwanul nu este și nici nu a fost nicidecum o țară și nici membru al O.N.U., emisarii ciankașiști ocupând în mod abuziv locul cuvenit reprezentanților legitimi ai marelui popor chinez”.

Reprezentantul permanent al Statelor Unite, George Bush, care a urmat la cuvânt, deși a recunoscut că majoritatea țărilor membre ale O.N.U. doresc să vadă China reprezentată la O.N.U., a căutat să motiveze încercările S.U.A. de a preveni expulzarea emisarilor ciankașiști din această organizație.

Reprezentantul Mauritaniei, Moulaye El Hassen, a subliniat că nici un program de pace, securitate și cooperare internațională nu poate fi realizat fără participarea R.P. Chineze la negocierile și elaborarea lui. Ca atare, a menționat el, prezența Chinei la O.N.U. înseamnă sprijinul autorității și eficienței acestei organizații internaționale.

Cele 22 de state coautoare ale primului proiect de rezoluție au difuzat ca document oficial al Națiunilor Unite declarația Ministerului Afacerilor Externe al R.P. Chineze din 20 august 1971, care demască planurile teoriei „unele două Chine” și prezintă poziția guvernului R.P. Chineze față de problema restabilirii drepturilor R.P. Chineze la O.N.U.

## Pe fronturile de luptă din Indochina

• SUCCESE ALE PATRIOTILOR SUD-VIETNAMEZI ȘI CAMBODGIENI

SAIGON 18 (Agerpres). — 400 de mii de soldați au fost scoși în luptă de dețasarea de Frontului Național de Eliberare din Vietnamul sud, atacurile simultane au fost lansate în dimineața zilei de 18 octombrie asupra a trei baze inamice amplasate la 65 de kilometri nord-est de Saigon, anunță agenția Reuters.

Agencia de presă „Eliberarea” a anunțat că, în urma luptelor din 9 și 10 octombrie, desfășurate în provincia Tan Ninh, patrioții sud-vietnamezi au scos din luptă peste 200 de soldați inamici. De asemenea, patrioții au distrus 17 vehicule militare și au doborât un elicopter. În urma atacurilor repetate asupra pozițiilor inamice ale inamicului, din apropierea orașului Kon Tum, și de pe șoseaua nr. 14, în primele zile ale lunii octombrie, unități ale forțelor patrioțice au scos din luptă circa 80 de soldați inamici, au distrus 17 auto-

blindate, șase depozite de carburanți și au capturat o mare cantitate de arme și echipament militar.

PNOM PENH 18 (Agerpres). — Potrivit știrilor transmise de agenția A.K.I., forțele de rezistență cambodgiene au atacat, la 12 octombrie, batalionul 31 al „forțelor speciale” salgonese aflate în Cambodgia. În am-buscadă au fost ucise și răniți 140 de soldați și ofițeri ai inamicului. În aceeași zi, artileria patrioților a bombardat punctul de comandă al unității a 5-a tactică a armatei salgonese.

Agencia de presă „Eliberarea” a anunțat că în Vietnamul de sud a fost creată organizația „Mișcarea tinerilor, studenților și elevilor pentru democrație și pace”. Noua organizație este condusă de Ha Dinh Nguyen, președintele reprezentanților studenților de la Facultatea de litere.

## Declarația C. C. al Frontului Patriotic din Laos

XIENG KUANG 18 (Agerpres). — Comitetul Central al Frontului Patriotic din Laos a dat publicității o declarație în care condamnă folosirea de către Statele Unite a „forțelor speciale” în vederea intensificării intervenției acestor acțiuni și cere să se pună capăt folosirii „forțelor speciale”, acțiunilor provocatoare împotriva zonelor eliberate, precum și bombardării întregului teritoriu al Laosului, pentru ca poporul laotian să-și rezolve singur problemele sale interne, pe baza propunerii de pace a Frontului Patriotic din 6 martie 1971.

tutei cel mai periculos obstacol în calea eforturilor depuse de Frontul Patriotic din Laos pentru restabilirea păcii și armoniei naționale, se arată în declarație. Comitetul Central al Frontului Patriotic din Laos condamnă aceste acțiuni și cere să se pună capăt folosirii „forțelor speciale”, acțiunilor provocatoare împotriva zonelor eliberate, precum și bombardării întregului teritoriu al Laosului, pentru ca poporul laotian să-și rezolve singur problemele sale interne, pe baza propunerii de pace a Frontului Patriotic din 6 martie 1971.

## În sprijinul dreptului suveran al fiecărei țări asupra bogățiilor naționale

• CONVORBIRI CHILIANO-ARGENTINE

SANTIAGO DE CHILE 18 (Agerpres). — Președintele Salvador Allende a declarat: „Ne opunem oricăror presiuni din partea cercurilor economice și financiare externe care urmăresc să determine fărâșele noastre și schimbăm opțiunile politice și reaffirmăm dreptul fiecărei țări de a-și recupera bogățiile naționale, de a dispune în mod liber de toate resursele ei naturale”.

Referindu-se la convorbirile de la Antofagasta, Chile, Allende a declarat: „Ne opunem oricăror presiuni din partea cercurilor economice și financiare externe care urmăresc să determine fărâșele noastre și schimbăm opțiunile politice și reaffirmăm dreptul fiecărei țări de a-și recupera bogățiile naționale, de a dispune în mod liber de toate resursele ei naturale”.

## agențiile de presă transmit:

**Delegația Ministerului Industriei Lemnului din România**, condusă de ministrul Mihai Suder, și-a încheiat vizita în Finlanda, efectuată la invitația ministrului finlandez al comerțului și industriei, Olavi Salonen. În cadrul vizitei, delegația noastră a avut ocazia să discute probleme privind dezvoltarea, în continuare, a relațiilor comerciale și de cooperare dintre cele două țări.

**Comunicat sovieto-finlandez**. La încheierea vizitei de două zile a președintelui Finlandei, Urho Kekkonen, în Uniunea Sovietică, la Moscova a fost dat publicității un comunicat în care se relevă că, în cursul convorbirilor purtate de oaspete cu Nikoleta Podgorni, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., a fost exprimată dorința de a fi extinse legăturile dintre cele două țări. Părțile au subliniat, de asemenea, că actuala evoluție pozitivă din Europa contribuie la creșterea unor premise favorabile convorbirilor neîntrerupte a conferințelor general-europene pentru securitate și colaborare.

**La Tokio** au luat sfârșit lucrările celei de-a șasea ședințe a Comisiei sindicale japono-sovietice. Delegația japoneză a fost condusă de reprezentantul ei, Consiliului General al Sindicatelor din Japonia (Sohyo) și ai Federației Sindicatelor Independente, iar cea sovietică de Alexandru Selepin, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului Central de Sindicaturi. Comunicatul publicat la încheierea ședinței relevă că au fost tratate probleme de dezvoltare, în continuare, a colaborării sindicalelor din Japonia și Uniunea Sovietică și au fost examinate probleme actuale ale mișcării sindicale internaționale.

Luni seara, delegația română s-a întors în patrie. La sosire, pe aeroportul Otopeni, a fost întâmpinată de membri ai Comitetului Ministerului Industriei Lemnului, precum și de Kaarlo Veikko Mäkelä, ambasadorul Finlandei la București, de membri ai ambasadei.

**Turneul Teatrului de Operă și Balet din București** în R. S. Cehoslovacă, încheiat săptămîna trecută, a lăsat o profundă impresie asupra publicului praghez. În cronica sa intitulată „Românii l-au cîntat strălucit”, „Kosin” a dat un exemplu de interpretare de români s-a ridicat la un nivel cu totul superior prin gradul măiestriei și calității actului artistic.

**Președintele Ugandei**, generalul Idi Amin, a anunțat interdicția tuturor partidelor politice din țară, menționînd, în special, Congresul popular din Uganda, creat de fostul președinte, Milton Obote. Generalul Idi Amin a declarat că această interdicție va rămîne în vigoare „pînă la revenirea țării la un regim civil”. Au fost interzise, de asemenea, pe o perioadă de doi ani, toate întrunirile cu caracter politic.

**Constituirea Uniunii deputaților pentru promovarea prieteniei japono-coreene**. După cum relatează agenția A.C.T.C., la Tokio a avut loc o întrunire a unui grup de parlamentari japonezi, în vederea constituirii „Uniunii deputaților pentru promovarea prieteniei japono-coreene”. La încheierea ședinței, membrii au adoptat o rezoluție prin care se afirmă că „relațiile dintre cele două țări sunt deosebit de importante și că trebuie să se întărească și să se consolideze”. Membrii au hotărât să convoace, la 25 octombrie, prima reuniune a noii organizații.

**Turneul Teatrului de Operă și Balet din București** în R. S. Cehoslovacă, încheiat săptămîna trecută, a lăsat o profundă impresie asupra publicului praghez. În cronica sa intitulată „Românii l-au cîntat strălucit”, „Kosin” a dat un exemplu de interpretare de români s-a ridicat la un nivel cu totul superior prin gradul măiestriei și calității actului artistic.

**Președintele Ugandei**, generalul Idi Amin, a anunțat interdicția tuturor partidelor politice din țară, menționînd, în special, Congresul popular din Uganda, creat de fostul președinte, Milton Obote. Generalul Idi Amin a declarat că această interdicție va rămîne în vigoare „pînă la revenirea țării la un regim civil”. Au fost interzise, de asemenea, pe o perioadă de doi ani, toate întrunirile cu caracter politic.

**La Cairo** a avut loc o ședință a Comitetului Central al Uniunii Socialiste Arabe. În cursul reuniunii, informează agenția M.E.N., președintele Anwar Sadat a expus rezultatele vizitei pe care le-a întreprins recent în Kuwait, Iran, U.R.S.S., R.S.F. Iugoslavia și Siria.

**Turneul Teatrului de Operă și Balet din București** în R. S. Cehoslovacă, încheiat săptămîna trecută, a lăsat o profundă impresie asupra publicului praghez. În cronica sa intitulată „Românii l-au cîntat strălucit”, „Kosin” a dat un exemplu de interpretare de români s-a ridicat la un nivel cu totul superior prin gradul măiestriei și calității actului artistic.

**Președintele Ugandei**, generalul Idi Amin, a anunțat interdicția tuturor partidelor politice din țară, menționînd, în special, Congresul popular din Uganda, creat de fostul președinte, Milton Obote. Generalul Idi Amin a declarat că această interdicție va rămîne în vigoare „pînă la revenirea țării la un regim civil”. Au fost interzise, de asemenea, pe o perioadă de doi ani, toate întrunirile cu caracter politic.

**Guvernul Indiei** a pus sub control conducerea a 214 exploatare carbonifere ale țării. După cum relevă ziarul „Hindustan Times”, această măsură are drept scop asigurarea și dezvoltarea planificată a extracției de cărbune, în vederea realizării unei exploatare științifice a resurselor naturale. Controlul statului asupra acestui important sector industrial, se relevă, totodată, ziarul — va contribui la dezvoltarea mai rapidă a sideruriei și altor ramuri ale economiei naționale, la progresul economic-social al țării.

**Turneul Teatrului de Operă și Balet din București** în R. S. Cehoslovacă, încheiat săptămîna trecută, a lăsat o profundă impresie asupra publicului praghez. În cronica sa intitulată „Românii l-au cîntat strălucit”, „Kosin” a dat un exemplu de interpretare de români s-a ridicat la un nivel cu totul superior prin gradul măiestriei și calității actului artistic.

**Președintele Ugandei**, generalul Idi Amin, a anunțat interdicția tuturor partidelor politice din țară, menționînd, în special, Congresul popular din Uganda, creat de fostul președinte, Milton Obote. Generalul Idi Amin a declarat că această interdicție va rămîne în vigoare „pînă la revenirea țării la un regim civil”. Au fost interzise, de asemenea, pe o perioadă de doi ani, toate întrunirile cu caracter politic.

**Prima ministru al Islandei**, Johannesson, a reaffirmat, într-un interviu acordat ziarului danez „Land og Folk”, intenția guvernului său de a revizui trupele americane să părăsească teritoriul țării încă înainte de expirarea actualului legislații. Premierul islandez a menționat, totodată, că „Islanda nu intenționează să intre în C.E.E. și că aderarea ei la Piața comună este exclusă”.

**Turneul Teatrului de Operă și Balet din București** în R. S. Cehoslovacă, încheiat săptămîna trecută, a lăsat o profundă impresie asupra publicului praghez. În cronica sa intitulată „Românii l-au cîntat strălucit”, „Kosin” a dat un exemplu de interpretare de români s-a ridicat la un nivel cu totul superior prin gradul măiestriei și calității actului artistic.

**Președintele Ugandei**, generalul Idi Amin, a anunțat interdicția tuturor partidelor politice din țară, menționînd, în special, Congresul popular din Uganda, creat de fostul președinte, Milton Obote. Generalul Idi Amin a declarat că această interdicție va rămîne în vigoare „pînă la revenirea țării la un regim civil”. Au fost interzise, de asemenea, pe o perioadă de doi ani, toate întrunirile cu caracter politic.

**Guvernul Indiei** a pus sub control conducerea a 214 exploatare carbonifere ale țării. După cum relevă ziarul „Hindustan Times”, această măsură are drept scop asigurarea și dezvoltarea planificată a extracției de cărbune, în vederea realizării unei exploatare științifice a resurselor naturale. Controlul statului asupra acestui important sector industrial, se relevă, totodată, ziarul — va contribui la dezvoltarea mai rapidă a sideruriei și altor ramuri ale economiei naționale, la progresul economic-social al țării.

**Turneul Teatrului de Operă și Balet din București** în R. S. Cehoslovacă, încheiat săptămîna trecută, a lăsat o profundă impresie asupra publicului praghez. În cronica sa intitulată „Românii l-au cîntat strălucit”, „Kosin” a dat un exemplu de interpretare de români s-a ridicat la un nivel cu totul superior prin gradul măiestriei și calității actului artistic.

**Președintele Ugandei**, generalul Idi Amin, a anunțat interdicția tuturor partidelor politice din țară, menționînd, în special, Congresul popular din Uganda, creat de fostul președinte, Milton Obote. Generalul Idi Amin a declarat că această interdicție va rămîne în vigoare „pînă la revenirea țării la un regim civil”. Au fost interzise, de asemenea, pe o perioadă de doi ani, toate întrunirile cu caracter politic.

**Prima ministru al Islandei**, Johannesson, a reaffirmat, într-un interviu acordat ziarului danez „Land og Folk”, intenția guvernului său de a revizui trupele americane să părăsească teritoriul țării încă înainte de expirarea actualului legislații. Premierul islandez a menționat, totodată, că „Islanda nu intenționează să intre în C.E.E. și că aderarea ei la Piața comună este exclusă”.

**Turneul Teatrului de Operă și Balet din București** în R. S. Cehoslovacă, încheiat săptămîna trecută, a lăsat o profundă impresie asupra publicului praghez. În cronica sa intitulată „Românii l-au cîntat strălucit”, „Kosin” a dat un exemplu de interpretare de români s-a ridicat la un nivel cu totul superior prin gradul măiestriei și calității actului artistic.

**Președintele Ugandei**, generalul Idi Amin, a anunțat interdicția tuturor partidelor politice din țară, menționînd, în special, Congresul popular din Uganda, creat de fostul președinte, Milton Obote. Generalul Idi Amin a declarat că această interdicție va rămîne în vigoare „pînă la revenirea țării la un regim civil”. Au fost interzise, de asemenea, pe o perioadă de doi ani, toate întrunirile cu caracter politic.

**Guvernul Indiei** a pus sub control conducerea a 214 exploatare carbonifere ale țării. După cum relevă ziarul „Hindustan Times”, această măsură are drept scop asigurarea și dezvoltarea planificată a extracției de cărbune, în vederea realizării unei exploatare științifice a resurselor naturale. Controlul statului asupra acestui important sector industrial, se relevă, totodată, ziarul — va contribui la dezvoltarea mai rapidă a sideruriei și altor ramuri ale economiei naționale, la progresul economic-social al țării.

**Turneul Teatrului de Operă și Balet din București** în R. S. Cehoslovacă, încheiat săptămîna trecută, a lăsat o profundă impresie asupra publicului praghez. În cronica sa intitulată „Românii l-au cîntat strălucit”, „Kosin” a dat un exemplu de interpretare de români s-a ridicat la un nivel cu totul superior prin gradul măiestriei și calității actului artistic.

**Președintele Ugandei**, generalul Idi Amin, a anunțat interdicția tuturor partidelor politice din țară, menționînd, în special, Congresul popular din Uganda, creat de fostul președinte, Milton Obote. Generalul Idi Amin a declarat că această interdicție va rămîne în vigoare „pînă la revenirea țării la un regim civil”. Au fost interzise, de asemenea, pe o perioadă de doi ani, toate întrunirile cu caracter politic.

**Prima ministru al Islandei**, Johannesson, a reaffirmat, într-un interviu acordat ziarului danez „Land og Folk”, intenția guvernului său de a revizui trupele americane să părăsească teritoriul țării încă înainte de expirarea actualului legislații. Premierul islandez a menționat, totodată, că „Islanda nu intenționează să intre în C.E.E. și că aderarea ei la Piața comună este exclusă”.

**Turneul Teatrului de Operă și Balet din București** în R. S. Cehoslovacă, încheiat săptămîna trecută, a lăsat o profundă impresie asupra publicului praghez. În cronica sa intitulată „Românii l-au cîntat strălucit”, „Kosin” a dat un exemplu de interpretare de români s-a ridicat la un nivel cu totul superior prin gradul măiestriei și calității actului artistic.

**Președintele Ugandei**, generalul Idi Amin, a anunțat interdicția tuturor partidelor politice din țară, menționînd, în special, Congresul popular din Uganda, creat de fostul președinte, Milton Obote. Generalul Idi Amin a declarat că această interdicție va rămîne în vigoare „pînă la revenirea țării la un regim civil”. Au fost interzise, de asemenea, pe o perioadă de doi ani, toate întrunirile cu caracter politic.

**Guvernul Indiei** a pus sub control conducerea a 214 exploatare carbonifere ale țării. După cum relevă ziarul „Hindustan Times”, această măsură are drept scop asigurarea și dezvoltarea planificată a extracției de cărbune, în vederea realizării unei exploatare științifice a resurselor naturale. Controlul statului asupra acestui important sector industrial, se relevă, totodată, ziarul — va contribui la dezvoltarea mai rapidă a sideruriei și altor ramuri ale economiei naționale, la progresul economic-social al țării.

**Turneul Teatrului de Operă și Balet din București** în R. S. Cehoslovacă, încheiat săptămîna trecută, a lăsat o profundă impresie asupra publicului praghez. În cronica sa intitulată „Românii l-au cîntat strălucit”, „Kosin” a dat un exemplu de interpretare de români s-a ridicat la un nivel cu totul superior prin gradul măiestriei și calității actului artistic.

**Președintele Ugandei**, generalul Idi Amin, a anunțat interdicția tuturor partidelor politice din țară, menționînd, în special, Congresul popular din Uganda, creat de fostul președinte, Milton Obote. Generalul Idi Amin a declarat că această interdicție va rămîne în vigoare „pînă la revenirea țării la un regim civil”. Au fost interzise, de asemenea, pe o perioadă de doi ani, toate întrunirile cu caracter politic.

**Prima ministru al Islandei**, Johannesson, a reaffirmat, într-un interviu acordat ziarului danez „Land og Folk”, intenția guvernului său de a revizui trupele americane să părăsească teritoriul țării încă înainte de expirarea actualului legislații. Premierul islandez a menționat, totodată, că „Islanda nu intenționează să intre în C.E.E. și că aderarea ei la Piața comună este exclusă”.

**Turneul Teatrului de Operă și Balet din București** în R. S. Cehoslovacă, încheiat săptămîna trecută, a lăsat o profundă impresie asupra publicului praghez. În cronica sa intitulată „Românii l-au cîntat strălucit”, „Kosin” a dat un exemplu de interpretare de români s-a ridicat la un nivel cu totul superior prin gradul măiestriei și calității actului artistic.

**Președintele Ugandei**, generalul Idi Amin, a anunțat interdicția tuturor partidelor politice din țară, menționînd, în special, Congresul popular din Uganda, creat de fostul președinte, Milton Obote. Generalul Idi Amin a declarat că această interdicție va rămîne în vigoare „pînă la revenirea țării la un regim civil”. Au fost interzise, de asemenea, pe o perioadă de doi ani, toate întrunirile cu caracter politic.

**Guvernul Indiei** a pus sub control conducerea a 214 exploatare carbonifere ale țării. După cum relevă ziarul „Hindustan Times”, această măsură are drept scop asigurarea și dezvoltarea planificată a extracției de cărbune, în vederea realizării unei exploatare științifice a resurselor naturale. Controlul statului asupra acestui important sector industrial, se relevă, totodată, ziarul — va contribui la dezvoltarea mai rapidă a sideruriei și altor ramuri ale economiei naționale, la progresul economic-social al țării.

**Turneul Teatrului de Operă și Balet din București** în R. S. Cehoslovacă, încheiat săptămîna trecută, a lăsat o profundă impresie asupra publicului praghez. În cronica sa intitulată „Românii l-au cîntat strălucit”, „Kosin” a dat un exemplu de interpretare de români s-a ridicat la un nivel cu totul superior prin gradul măiestriei și calității actului artistic.

**Președintele Ugandei**, generalul Idi Amin, a anunțat interdicția tuturor partidelor politice din țară, menționînd, în special, Congresul popular din Uganda, creat de fostul președinte, Milton Obote. Generalul Idi Amin a declarat că această interdicție va rămîne în vigoare „pînă la revenirea țării la un regim civil”. Au fost interzise, de asemenea, pe o perioadă de doi ani, toate întrunirile cu caracter politic.

**Prima ministru al Islandei**, Johannesson, a reaffirmat, într-un interviu acordat ziarului danez „Land og Folk”, intenția guvernului său de a revizui trupele americane să părăsească teritoriul țării încă înainte de expirarea actualului legislații. Premierul islandez a menționat, totodată, că „Islanda nu intenționează să intre în C.E.E. și că aderarea ei la Piața comună este exclusă”.

**Turneul Teatrului de Operă și Balet din București** în R. S. Cehoslovacă, încheiat săptămîna trecută, a lăsat o profundă impresie asupra publicului praghez. În cronica sa intitulată „Românii l-au cîntat strălucit”, „Kosin” a dat un exemplu de interpretare de români s-a ridicat la un nivel cu totul superior prin gradul măiestriei și calității actului artistic.

**Președintele Ugandei**, generalul Idi Amin, a anunțat interdicția tuturor partidelor politice din țară, menționînd, în special, Congresul popular din Uganda, creat de fostul președinte, Milton Obote. Generalul Idi Amin a declarat că această interdicție va rămîne în vigoare „pînă la revenirea țării la un regim civil”. Au fost interzise, de asemenea, pe o perioadă de doi ani, toate întrunirile cu caracter politic.

**Guvernul Indiei** a pus sub control conducerea a 214 exploatare carbonifere ale țării. După cum relevă ziarul „Hindustan Times”, această măsură are drept scop asigurarea și dezvoltarea planificată a extracției de cărbune, în vederea realizării unei exploatare științifice a resurselor naturale. Controlul statului asupra acestui important sector industrial, se relevă, totodată, ziarul — va contribui la dezvoltarea mai rapidă a sideruriei și altor ramuri ale economiei naționale, la progresul economic-social al țării.

**Turneul Teatrului de Operă și Balet din București** în R. S. Cehoslovacă, încheiat săptămîna trecută, a lăsat o profundă impresie asupra publicului praghez. În cronica sa intitulată „Românii l-au cîntat strălucit”, „Kosin” a dat un exemplu de interpretare de români s-a ridicat la un nivel cu totul superior prin gradul măiestriei și calității actului artistic.

**Președintele Ugandei**, generalul Idi Amin, a anunțat interdicția tuturor partidelor politice din țară, menționînd, în special, Congresul popular din Uganda, creat de fostul președinte, Milton Obote. Generalul Idi Amin a declarat că această interdicție va rămîne în vigoare „pînă la revenirea țării la un regim civil”. Au fost interzise, de asemenea, pe o perioadă de doi ani, toate întrunirile cu caracter politic.

## PLENARA C. C. AL P. C. FINLANDEZ

HELSINKI 18 (Agerpres). — La Helsinki au loc lucrările plenarei C.C. al P.C. Finlandez.

Aarne Saarinen, președintele C.C. Finlandez, și Taisto Sinisalo, vicepreședintele al partidului, au prezentat rapoarte despre situația internă din partid. Au fost examinate, de asemenea, probleme legate de principiul document ce va fi prezentat de Comitetul Central celui de-al XVI-lea Congres, privind linia politică și obiectivele partidului în actualul deceniu.

Plenara a adoptat o declarație intitulată „Pentru pace și securitate în Europa”, care relevă că dezvoltarea pozitivă a situației internaționale în direcția destinată reprezintă rezultatul luptei tot mai puternice a forțelor antimeritariste din întreaga lume.

**Reuniunea de la Mogadiscio**. Consiliul ministerial al Africii centrale și de est, reuniți la Mogadiscio pentru a elabora agenda conferinței la nivel înalt a celor 14 state din regiunea respectivă, și-a încheiat lucrările. Ministrul de externe din aceste țări au procedat la o analiză a principalelor probleme politice și economice ale continentului african și au examinat posibilitățile de dezvoltare și intensificare a cooperării dintre statele Africii centrale și de est, în vederea realizării unei colaborări în cercetarea științifică a spațiului cosmic, meteorologiei cosmice și a comunicațiilor în Cosmos.

**Ședința anuală a grupului sovieto-francez de colaborare în cercetarea spațiului cosmic**, a avut loc la Nisa. Participanții au anunțat agenția T.A.S.S. — au făcut bilanțul lucrărilor din anul trecut și au prezentat un raport comun din ultimul an și au relevat dezvoltarea cu succes a colaborării în cercetarea științifică a spațiului cosmic, meteorologiei cosmice și a comunicațiilor în Cosmos.

**Noi atentate la Santo Domingo**. Corpurile a doi oameni impușcați au fost găsite dimineața pe o șosea, în apropierea capitalei Republicii Dominicane. Potrivit știrilor transmise de postul de radio Santo Domingo, cei doi atentatori au fost arăstori. Aminii fac parte dintr-o organizație teroristă anticomunistă, fiind acuzați de asasinarea, recentă, a cinci tineri, ale căror corpuri au fost descoperite la 11 octombrie tot pe o șosea publică.

**Un satelit american**, cu o baterie solară de 9,7 m lungime, a fost plasat pe o orbită polară, de la baza aeriană Vandenberg, din California. Satelitul va studia timp de peste șase luni producerea energiei solare, efectul furturilor solare asupra fenomenelor polare și comunicațiilor prin satelit.

**KUWEIT 18 (Agerpres)**. — Duminică a avut loc în Kuwait cea de-a doua conferință pentru dezvoltarea industrială a țărilor arabe. Timp de opt zile, aproximativ 200 de delegați din 17 țări ale Ligii arabe și din emiratele Golfului Persic, inclusiv miniștri ai industriei sau reprezentanți ai acestora, au examinat aspecte privind producția industrială în respectivele state, viitoarele planuri de dezvoltare industrială pentru deșutul în curs, precum și mijloacele de cooperare industrială. Conferința a adoptat, în acest sens, peste 30 de rezoluții și recomandări, dintre care unele prevăd

## „ZONA CANALULUI SĂ FIE RESTITUITĂ STATULUI PANAMA”

• DECLARAȚIA MINISTERULUI PANAMEZ AL AFACERILOR EXTERNE

CIUDAD DE PANAMA 18 (Agerpres). — Actualul negocier între Panama și Statele Unite ale Americii cu privire la Canalul Panama au un caracter politic”, a declarat agenția Prensa Latina ministrul panamez al afacerilor externe, Juan Antonio Taq. „Poziția noastră, a spus el, este foarte clară. Cerem restituirea întregului teritoriu ocupat, adică așa-numita zonă a Canalului, și acceptăm ca pentru o perioadă limitată Statele Unite să administreze în continuare calea interoceanică. Cele două aspecte de bază ale poziției panameze pot fi rezumate astfel: reinstaurarea juridică a teritoriului și semnarea unui tratat care să elimine conceptul de prețuri care să administreze de către Statele Unite asupra acestui teritoriu”.

Accordurile semnate cu Statele Unite, a menționat în continuare ministrul de externe panamez, au soluționat unele probleme secundare, dar au lăsat intact toamă aspectul esențial: dreptul statului și poporului panamez asupra întregului său teritoriu. Acum lucrurile sînt schimbate, a subliniat Antonio Taq. Guvernul panamez dorește decolonizarea teritoriului nostru prin intermediul unui acord total, care să conțină toate aspectele importante ale problemei.

**Reuniunea de la Mogadiscio**. Consiliul ministerial al Africii centrale și de est, reuniți la Mogadiscio pentru a elabora agenda conferinței la nivel înalt a celor 14 state din regiunea respectivă, și-a încheiat lucrările. Ministrul de externe din aceste țări au procedat la o analiză a principalelor probleme politice și economice ale continentului african și au examinat posibilitățile de dezvoltare și intensificare a cooperării dintre statele Africii centrale și de est, în vederea realizării unei colaborări în cercetarea științifică a spațiului cosmic, meteorologiei cosmice și a comunicațiilor în Cosmos.

**Ședința anuală a grupului sovieto-francez de colaborare în cercetarea spațiului cosmic**, a avut loc la Nisa. Participanții au anunțat agenția T.A.S.S. — au făcut bilanțul lucrărilor din anul trecut și au prezentat un raport comun din ultimul an și au relevat dezvoltarea cu succes a colaborării în cercetarea științifică a spațiului cosmic, meteorologiei cosmice și a comunicațiilor în Cosmos.

**Noi atentate la Santo Domingo**. Corpurile a doi oameni impușcați au fost găsite dimineața pe o șosea, în apropierea capitalei Republicii Dominicane. Potrivit știrilor transmise de postul de radio Santo Domingo, cei doi atentatori au fost arăstori. Aminii fac parte dintr-o organizație teroristă anticomunistă, fiind acuzați de asasinarea, recentă, a cinci tineri, ale căror corpuri au fost descoperite la 11 octombrie tot pe o șosea publică.

**Un satelit american**, cu o baterie solară de 9,7 m lungime, a fost plasat pe o orbită polară, de la baza aeriană Vandenberg, din California. Satelitul va studia timp de peste șase luni producerea energiei solare, efectul furturilor solare asupra fenomenelor polare și comunicațiilor prin satelit.

**KUWEIT 18 (Agerpres)**. — Duminică a avut loc în Kuwait cea de-a doua conferință pentru dezvoltarea industrială a țărilor arabe. Timp de opt zile, aproximativ 200 de delegați din 17 țări ale Ligii arabe și din emiratele Golfului Persic, inclusiv miniștri ai industriei sau reprezentanți ai acestora, au examinat aspecte privind producția industrială în respectivele state, viitoarele planuri de dezvoltare industrială pentru deșutul în curs, precum și mijloacele de cooperare industrială. Conferința a adoptat, în acest sens, peste 30 de rezoluții și recomandări, dintre care unele prevăd

## Chemările C. C. al P. C. U. S. cu prilejul celei de-a 5